



**Год создания коллектива 2001
Руководитель коллектива
Галузо Виктория Викторовна
(с 2001 года)**

В составе хора объединены учащиеся гимназии-колледжа искусств, обучающиеся по направлению «Музыкально-хоровое искусство» (академический хор). Возраст участников хора - от 12 до 18 лет. Хором осуществляется учебная, концертная и образовательно-просветительская деятельность. В обширном репертуаре хора органично соседствуют духовная и народная музыка, произведения различных эпох и стилей от классики до современностии.

Первое серьёзное выступление принесло хору победу и звание лауреата I премии XIII Международного фестиваля «Магутны Божа» (2005 г. Могилёв, Беларусь).

За высокие творческие и профессиональные достижения хор в 2006 году был удостоен звания *Лауреата специального фонда Президента РБ по поддержке талантливой молодёжи* и награждён

Гранд-премией
фонда. В 2007 году хору было присвоено звание «Образцовый».

В мае 2010 года на Международном конкурсе хоровой и вокальной музыки в городе Балашиха (Россия, Московская область) хор стал победителем и обладателем диплома лауреата I степени. За победу в этом конкурсе специальный фонд Президента Республики Беларусь по поддержке талантливой молодёжи наградил коллектив *Поощрительным дипломом* фонда и

денежной премией.

В мае 2012 года хор гимназии-колледжа искусств вернулся с победой с XII Московского Международного детско-юношеского хорового фестиваля "Звучит Москва" (ММДЮХФ-2012).

По итогам конкурсных прослушиваний хор завоевал следующие награды:

- I место и звание лауреата (основной конкурс)
- Диплом за лучшее исполнение обязательного произведения основного конкурса;
- Диплом «За дирижёрское мастерство» руководителю хора Галузо В.В.

В декабре 2013г. хор был удостоен звания лауреата I степени Первого открытого фестиваля-конкурса хоровых коллектиvos «Аршанская скарбница»

В 2014 году на Республиканском конкурсе вокально-хоровых коллективов в рамках Республиканского проекта «Юные таланты Беларуси» коллектив получил

диплом

лауреата

I

степени.

В феврале 2016 года хор вошёл в число победителей Республиканского конкурса хоровых коллективов “Спяаем разом”.

В мае 2016 года на VII Международном фестивале-конкурсе профессиональных и любительских хоров “Хрустальная часовня”

(г.Москва) хор стал лауреатом 1 степени.

2017 год, Смоленск, РФ, III Международный конкурс инструментального и вокального творчества «Славься, Глинка!», номинация «Академический хор» - Лауреат 1 степени.

2017 год, Польша, XXXVI Международный фестиваль «Хайновские дни церковной музыки» - 1 место в номинации «Детско-юношеские хоры»

2018 год, Минск, РБ, Диплом 1 степени Республиканского смотра-конкурса хорового творчества «Спяаем разом».

2018 год, Могилёв, РБ, Благодарность Могилёвского Епархиального отдела по социальному служению и благотворительности Белорусской Православной Церкви за участие и помошь в проведении фестиваля «Семейные традиции».

В 2017 году хор в очередной раз был награждён Поощрительным дипломом и денежной премией Специального фонда Президента Республики Беларусь по поддержке талантливой молодёжи.







Детский хор из г. Минска Республики Беларусь (2011 г.)